

Лучшая в области

Изюминка дня в день, из года в год Центральная городская публичная библиотека имени Чехова радует своих посетителей. Ее просторные залы, многочисленные фонды и огромные картотеки могут удовлетворить самого придирчивого читателя. А квалифицированные сотрудники с радостью подберут вам материал, помогут выбрать нужную литературу, сделают все, чтобы человек не потерялся в «море книг». Несмотря на более чем скромное финансовое положение, библиотека предоставляет жителям и гостям нашего города уникальную возможность ознакомиться с самыми свежими периодическими изданиями и специализированной литературой. Кроме того, ЦГПБ им. Чехова является центром массовой культуры города. Концерты, выставки, вернисажи, презентации - все это будни нашей библиотеки. ЦГПБ находит в себе силы поддерживать юных художников, талантливых музыкантов и других творческих людей.

Как уже сообщала «ТП», библиотека названа лучшей в области. В связи с этим я встретила с директором централизованной библиотечной системы Ириной Леонтьевной Морозовой и попросила ее рассказать о работе библиотеки за последний год.

- Выход в лидеры на областном уровне стал возможным лишь благодаря титаническому каждодневному труду сплоченного коллектива библиотеки. Библиотека стала неотъемлемой частью культурной жизни города. Она является партнером Донской публичной библиотеки, которая в прошлом году совместно с министерством культуры области впервые учредила премию для награждения лучших библиотек. Лауреаты награждались согласно решению оргкомитета, который не мог не обратить внимание на документальный фонд нашей библиотеки, составивший 1353255 единиц печатной продукции. Грандиозен и показатель посещаемости - 198070 за последний год.

Не осталась незамеченной и активная деятельность ЦГПБ в освоении новых информационных технологий, разработка новых проектов. Например, использование ресурсов сети Internet. В прошлом году собственными средствами библиотека попыталась подключиться к Internet, но августовский кризис нарушил все планы. Сегодня этот вопрос решается совместно с администрацией города. Библиотека рассчитывает получить грант в конкурсе «Библиотеки в Internet». Это немаловажный шаг к выходу ЦГПБ на мировую арену.

В прошедшем году библиотека приняла активное участие в праздновании 300-летия города. У нас прошли презентации книг А.И. Николаенко «Н.В. Кукольник и Таганрог» и О.П. Гаврюшкина «Гуляет старый Таганрог». Состоялись встречи в литературу-

ной, государственной «Таганрогские градоначальники в лицах и судьбах», прошла музыкальная суббота «Каменную лестницу людям подарю» в Доме Чайковских. А как ярко был отмечен юбилей А.С. Пушкина! Проведена «Музыкальная Пушкиниана», состоялась встреча с жителями города в литературной гостиной «О Пушкине и Натали» (презентация книги К.Н. Исхаковой). Проводимые мероприятия можно перечислять и перечислять. Библиотека делает все, чтобы таганрожцы и гости города могли удовлетворить свои духовные потребности.

ЦГПБ активно участвует в конкурсах. Недавно она заняла 1-е место в городском конкурсе библиотек по экологическому просвещению населения. Сейчас ведется работа над программами совместной работы с экологами Таганрога. Библиотека с готовностью поддерживает творческих людей. Усилиями ЦГПБ была выпущена книга «Музыкальная культура города Таганрога».

Многоплановая работа сотрудников библиотеки была замечена, и ЦГПБ стала лауреатом конкурса «Библиотека года». Премию (2 т. руб.) потратили на закупку новой справочной и энциклопедической литературы.

В ближайшие месяцы жители и гости города смогут посетить выставочный зал, где будут представлены экспонаты из фондов краеведческого музея Ростова-на-Дону на тему «Природа Донского края», а также картины художников Таганрога.

А. НАСЫРОВА.

Студентка II курса отделения журналистики РГУ.